

DODATEČNÉ INFORMACE K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM č. 1

název veřejné zakázky	„Dodávka parkovacího systému do Nemocnice Český Krumlov, a.s. 2019“
zadavatel	Nemocnice Český Krumlov, a.s. sídlo: Nemocniční 429, Horní Brána, 381 01 Český Krumlov zastoupena: MUDr. Jindřich Florián, předseda představenstva Václav Grubmüller, člen představenstva zapsána v obchodním rejstříku vedeném u Krajského soudu v Českých Budějovicích oddíl B, vložka 1460 IČ: 260 95 149

Dodatečná informace (1) k zadávacím podmínkám na základě dotazů uchazečů:

Odpověď na vznesené dotazy při prohlídce místa plnění pro veřejnou zakázku: „Dodávka parkovacího systému do Nemocnice Český Krumlov, a.s. 2019“

Vznesené dotazy:

Dotaz č. 1

Položka č. 36 – rozšíření přístupového systému – jaký je přesný počet požadovaných čteček a jejich zapojení?

Dle počtu podle položkového rozpočtu je jich u technologií 8 ks (2x vjezdový terminál, 2x výjezdový terminál, 2x platební automat, 2x vjezdový a výjezdový terminál pro zásobování), dle požadavku Položka č. 36 ještě dalších 6x s Instalačním příslušenstvím, zde se rozumí hardwarová, nebo softwarová část?

Předpokládáme, že čtečky jsou součástí parkovacího systému a karty budou zadávány v přístupovém systému objednatele kde, dále bude vytvořen přenosový SW modul mezi přístupovým a parkovacím systémem, který přenesení karty do parkovacího systému, ve kterém budou dále evidovány na základě přidělených oprávnění (8 ks)

Odpověď: Celkový počet čteček: 8ks - 2x vjezdový terminál, 2x výjezdový terminál, 2x platební automat, 2x vjezdový a výjezdový terminál pro zásobování).

Položka č. 36 byla myšlena jako použití/integrace čteček a dalších potřebných součástí současného přístupového systému zadavatele. V případě, že bude napojení řešeno čtečkami, které jsou již součástí parkovacího systému (terminálů/automatů) a propojení na přístupový systém bude funkční pouze prostřednictvím SW modulu, pak nebudou čtečky/elektroniky z položky č. 36 vyžadovány.

Dotaz č. 2

Bod č. 14.2. zadávací dokumentace „Záruční podmínky“ :

V dokumentaci je požadována minimální záruka 60 měsíců a dojezd technika v případě nahlášení závady do 24 hodin. Máme tedy k nabídce přiložit návrh servisní smlouvy, kde je tato problematika standardně řešena?

Odpověď: ANO, prosíme o přiložení návrhu servisní smlouvy (po dobu záruky je tento servis řešen v rámci dodávky parkovacího systému).

Dotaz č. 3

Jaký typ optického kabelu je preferován k připojení systému a jaké koncovky?

Odpověď: Kabel gelový UNIV 09/125um, FRLSOH, CLT, zakončen LC konektory na optické vaně (v RACKU budovy dispečinku).

Dotaz č. 4

Zajistí odběratel v oblasti hlavního vjezdu opravu poškozeného a proježděného asfaltového povrchu v oblastech mimo výkopy?

Odpověď: ANO, ale z důvodu dalších stavebních prací v NČK, a.s. a pohybu těžké techniky bude povrch vjezdu řešen později (mimo realizaci dodávky park systému).

Dotaz č. 5

V oblasti kyslíku je uvažován nový rozvaděč dle prohlídky na místo stávajícího?


Bude možné odpojit napájení původního rozvaděče u kyslíku, aby nedošlo k nějakému výpadku v nemocnici?

Jaké jističe a výbava jsou třeba pro současnou technologii u kyslíku, a tedy s jakými je případně v novém rozvaděči počítat tak aby nedošlo k nějakému výpadku?

Bude požadováno nějaké místo pro nějaké jiné technologie v tomto rozvaděči (monitoringy, převodníky a podobně)?

Odpověď: ANO, ale modernizace tohoto rozvaděče je již momentálně řešena a je financována z rozpočtu NČK, a.s.. Rozvaděč by měl být připraven nejpozději do konce listopadu 2019. Pro parkovací systém bude připravena rozvodná skříň s kapacitou 30-ti modulů.

V tomto rozvaděči nejsou plánovány další technologie (monitoring/převodníky, atd.).


NEMOCNICE ČESKÝ KRUMLOV, a.s.
Nemocniční 429, Horní Brána
381 27 Český Krumlov
Mgr. Vojtěch Remeň
právní odbor - tel.: 380 761 375

Vojtěch Remeň
Právní oddělení
Nemocnice Český Krumlov, a.s.